
POOL CLEANERS / POOL REINIGER / ПЫЛЕСОСЫ ДЛЯ ЧИСТКИ БАССЕЙНОВ

LIBERTY 600
Series

DOLPHIN

Entdecken Sie den Dolphin LIBERTY 600 mit seinem neuen kabellosen 
Design für unvergleichliche Wendigkeit. Der Eco Mode des LIBERTY 600 hält 
Ihr Schwimmbecken die ganze Woche über sauber mit kurzen und effizienten 
Reinigungszyklen. Der Cycle Selector lässt Sie zwischen Bodenreinigung 
oder Boden- und Wandreinigung wählen. Nutzen Sie den Click-Up™ für die 
geräuschaktivierte Entnahme zur einfachen Entfernung aus dem Pool. Das 
Modell LIBERTY 600 lässt sich über die Maytronics OneTM App oder Bluetooth® 
Reinigungsprogramme bedienen. Mit kraftvoller, intensiver Bürstbewegung 
und einem überlegenen Filtersystem erhalten Sie dieselbe Zuverlässigkeit 
und den Service wie bei anderen Dolphin-Produkten - aber kabellos!

Maytronics  предлагает беспроводной, 
автономный и мощный бассейновый робот Dolphin 
Liberty 600, который должен стать чемпионом по 
уборке воды, при этом делая ставку на простоту 
использования и минимальное обслуживание. Это 
продвинутый робот-пылесос для автоматической 
чистки бассейнов, работающий полностью без 
проводов. Беспроводной аккумуляторный формат 
обеспечивает полную свободу перемещения. 
Здесь дизайн сделан на прочность, это сочетание 
глубокого черного цвета и прозрачных элементов, 
которые позволяют заглянуть внутрь. Управление 
осуществляется через приложение Maytronics One 
- можно выбирать режим уборки, отслеживать 
статус батареи и обновлять ПО.

RU

WIR HABEN DIE PERFEKTE LÖSUNG FÜR SIE - DEN AKKU  
POOLROBOTER DOLPHIN LIBERTY 300 VON MAYTRONICS!

ТОТ ЖЕ НЕПРЕВЗОЙДЕННЫЙ DOLPHIN 
PERFORMANCE - ТЕПЕРЬ БЕЗ КАБЕЛЯ!

DE

The top-of-the-line cordless robotic pool cleaner 
now features a groundbreaking abilityto clean the 
entire pool, including the steps. Designed for all pool 
types, this programmable app-powered robot keeps 
your water pristine while handling all the cleaning for 
you.

With the Maytronics One app, you can see the filter 
status, choose between customized cleaning programs 
and activate Eco-Mode to enjoy a clean pool for 1-2 
weeks on a single charge. The Click-Up™ allows you to 
stop the robot mid-cycle and to call it to climb up for 
easy removal.The Dolphin LIBERTY 600 is suitable for 
pools with PVC, fiberglass, and stone surfaces, mosaic 
and ceramic tiles. This robot is the perfect choice for a 
sparkling clean pool with minimal effort and maximum 
results.

THE SAME UNMATCHED DOLPHIN  
PERFORMANCE – NOW CORDLESS!

EN

Cycle Time / Zyklusdauer / цикл  работы up to 3 hours / Stunden / 
часa ECO MODE up to  
4 hours / Stunden / часa

Battery / Batterie / батарея Lithium-ion / 9.800 mAh

Charging time/ Ladezeit /  Время Зарядки                                  4,5 hours / Stunden / часa
Pool Coverage / Poolabdeckung / 
Oбласть  очистки

Floor,  Walls, Water Line /  
Boden, Wände,  Wasserlinie  
/ Дно, Стены, Ватерлиния

Filtration / Filtrierung / Фильтрация Dual combined filter basket / 
Dual Kombinierter filterkorb /
 Двойный омбинированный 
фильтрующый контейнер

Number of brushes/of which active ones /   
Anzahl der Bürsten/ davon aktiv / 
Количество щеток / из них активных

2 / 1

Weight / Gewicht / Вес 11,5 kg

Maytronics One App - Caddy / Maytronics One 
App - Träger / Maytronics One App - тележка 

Yes – No / Ja – Nein /  
Дa – Нет

Specifications / Technische Daten / 
Технические характеристики


